ATTACHMENT 1

RESOLUTION R2020-

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF NAPA, STATE OF CALIFORNIA, AUTHORIZING THE PUBLIC WORKS DIRECTOR TO APPROVE A DONATION OF \$1,000 TO NAPA COUNTY BICYCLE COALITION IN SUPPORT OF BIKE MONTH IN NAPA COUNTY FOR MAY 2020

WHEREAS, May is National Bike Month, as well as Bike Month for Napa County; and

WHEREAS, for Bike Month 2020, the Napa County Bicycle Coalition has organized a series of events and programs to encourage infrequent riders to get out and try riding a bike; and

WHEREAS, the Napa County Bicycle Coalition is a nonprofit organization and their mission is to make it safe, convenient, and accessible to ride a bicycle anywhere in Napa County for all ages and abilities; and

WHEREAS, the City of Napa Bicycle and Trails Advisory Commission made a recommendation to Public Works Department staff to support the events of Bike Month 2020 by making a donation in the amount of \$1,000 to Napa County Bicycle Coalition for the event; and

WHEREAS, supporting the events of Bike Month 2020 corresponds with Policy T12.6 of the Transportation Chapter of the City of Napa General Plan to encourage events that introduce the public to bicycling and walking, as well as the City's larger goals related to active transportation; and

WHEREAS, the City Council has considered all information related to this matter, as presented at the public meetings of the City Council identified herein, including any supporting reports by City Staff, and any information provided during public meetings.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the City Council of the City of Napa, as follows:

- 1. The City Council hereby finds that the facts set forth in the recitals to this Resolution are true and correct, and establish the factual basis for the City Council's adoption of this Resolution.
- 2. The City Council hereby authorizes the Public Works Director to allocate \$1,000 as a donation to the Napa County Bicycle Coalition for support of Bike Month 2020 from the Public Works Department Transportation Engineering Budget (43011-55002).

ATTACHMENT 1

3. This Resolution shall take effect immediately upon its adoption.

I HEREBY CERTIFY that the foregoing Resolution was duly adopted by the City

Council of the City of Napa at a public meeting of said City Council held on the 3rd day

of March, 2020, by the following vote:

AYES:

NOES:

ABSENT:

ABSTAIN:

ATTEST:

Tiffany Carranza City Clerk

Approved as to form:

Michael W. Barrett

City Attorney